9 MaTeMaTHYEeCKUN KJIACC 5 cerTabpsa 2009 roga.

dOyaknua duaepa. 3ajaqvdKkm.
3agauka 1. Jokaxure, 9T0 oTOOpaxeHue f u3 JeKuuyu — OUEKIUA.
Sagauka 2. Jlokaxure, 9TO 1A IPOU3BOILHOIO m = pi' - py? - ... - pp* BepHBI cilexyomye HOPMYJILL:
a) @(m) = (" —pi* ) (Be* = P51 e (R = T
6) () = m(1— L)(1— L) (1- 1)

3apgauka 3. Beraucaure p(12),¢(81),¢(1001).

3apgauka 4. [Jokaxure, 410 a) (23600 — 1) :1001; 6) (2243 + 1) - 36,
3apgauka 5. Haiigure octarok or gerenus: a) 350 4 780 ma 100; 6) (3101 + 5101)1000 yp 75,
3apgauka 6. Pemmmre ypasuenus: a) ¢(x) = 1; 6) p(x) = 8; B) () = 18; r) ¢(5%) = 100; 1) ¢(3*5Y) = 600.

3apgauka 7. a) JlokaxuTe, 9TO ecau 7 > 2, TO YUCAO BCEX MPABWIBHBIX HECOKPATUMBIX APOGEH CO 3HAMEHATEJIEM 71
uéTHo; 6) Hamaure cyMMy BCEX NPABUIBLHEIX HECOKPATUMBIX APOGEN CO 3HAMEHATEJEM 7.

3apgauka 8. He 3abbutu au Boi, uto ab = HOl(a, b) - HOK(a, b)? Her? Hy Torga gokaxure, 4TO
¢(a)p(b) = ¢(HOA(a, b)) (HOK(a,b)).

3apgauka 9. Brmumem Bce mpaBmwibHBIE IpOOU €O 3HameHaTenseM 30 M TPUBENEM X BCE K HECOKPATUMOMY BHUIY.
Hokaxute, 910 a) 30 = (1) + ©(2) + ¢(3) + ©(5) + ¢(6) + ¢(10) + ©(15) + ¢(30); 6) moboe HATYpAJILHOE THUCIO PABHO
CyMMe 3HQYeHUN (PYHKIUU DUIEpPa I BCEX €r0 MeJUTeIeH.

3agauka 10. NMeercsa GEeCKOHETHOE KOMMIECTBO KAPTOYEK, HA KAXK/OW M3 KOTOPHIX HAIMCAHO KAKOE-TO HATYDAIBHOE
“ucao. W3BecTHO, YTO A1 MH0O0T0 HATYPATBHOTO YHUCIA 1t CYIIECTBYIOT POBHO 1 KAPTOYEK, HA KOTOPHIX HATIMCAHBL JEINTENN
HTOrO YUCIa. Y IACTCA U BAM JOKA3aTh, YTO YUCJIO KAPTOUEK, Ha KOTOPLIX HAIMCAHO IPOU3BOILHOE HATYPAIBHOE IuciIo k,
pasuo p(k)?
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